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Критерии оценки: 

100% выполнения задания – «5»

80-90% - «4»

65-79 % - «3»

Вариант 1
1.Какая формула соответствует электронной конфигурации внешнего электронного уровня атома селена:

а) 3s2 3p4;

б)4s2 4p4;

в) 3s2 3p6;

г)4s2 4p6    
2.Какой из данных элементов обладает наибольшей электроотрицательностью:

а)Se;  б)Te;  в)O;   г)S
3.В каком из перечисленных соединений степень окисления серы равна +6:

а) SO2;

б) H2SO3;

в) H2SO4;

г)Al2S3
4.Какой из перечисленных металлов не реагирует с концентрированной серной кислотой:

а) медь;

б) цинк;

в) серебро;

г) нет верного ответа
5.Какая формула соответствует медному купоросу:

а) CuSO4; 

б)CaCO3;

в)CuSO4 (5H2O;

г)CuSO4 ( 2H2O
6.Какое вещество X3 образуется в результате превращений? Напишите уравнения:
+O2+O2                    +KOH
ZnSX1                            X2           X3

а) K2S;

б) K2SO3;

в) K2SO4;

г)SO2
7.Допишите уравнение реакции, расставьте коэффициенты методом электронного баланса:

Na + H2SO4 (k) =
8.Каким образом можно различить разбавленную и концентрированную серную кислоту:

а) изменение окраски лакмуса;

б)реакция с медью;

в)реакция с NaOH;

г)реакция с нитратом бария
9.Какой объем газа выделится при реакции 2,3г натрия с 400г 20% раствора серной кислоты? (н.у.)

Вариант 2
1.Какая формула соответствует электронной конфигурации внешнего электронного уровня атома серы:

а) 2s2 2p3;

б) 3s2 3p6;

в) 2s2 2p4;

г) 3s2 3p4 

2.У какого из данных элементов наиболее слабо выражены неметаллические свойства:

а)Te;  б)S;  в)Se;  г)O
3.В каком из перечисленных соединений сера имеет степень окисления -2:

а) SO3;

б) MgSO4;

в)Al2(SO4)3;

г)ZnS
4.Какое из перечисленных веществ не реагирует с концентрированной серной кислотой:

а)Ag;

б) Fe;

в)CuO;

г)ZnO
5.Какую формулу имеет пирит:

а)CuS;

б)HgS;

в)FeS2;

г)ZnO
6.Какое вещество X3 образуется в результате превращений? Напишите уравнения:
+O2+NaOH+HCl, t(
H2S                X1                              X2          X3

а)SO3;

б) SO2;

в)H2S;

г)H2SO3
7.Допишите уравнение, расставьте коэффициенты методом электронного баланса:

Mg + H2SO4 (к) = 

8.Каким образом можно различить растворы сульфата меди (II)  и хлорида меди  (II):

а)реакция с гидроксидом натрия; 

б) реакция с железом;

в)реакция с нитратом бария;

г) реакция с гидроксидом калия
9.Какой объемгаза выделится при реакции 2,7г алюминия с 200г 10% раствора серной кислоты? (н.у.)
Вариант 3
1.Какая формула соответствует электронной конфигурации внешнего электронного уровня атома кислорода:

а) 2s2  2p4;

б) 3s2  3p6;

в) 5s2  5p4;

г)нет верного ответа 

2.Какой из данных элементов обладает наиболее яркими неметаллическими свойствами:

а)S;  б)Te;  в)O;  г)Se
3.В каком из перечисленных соединений сера имеет степень окисления +4:

а) СaSO4;

б) SCl2;
в)Li2SO3;
г)CS2
4.Какое из перечисленных веществ не реагирует с разбавленной серной кислотой:

а)Zn;

б)CuO;

в)BaCl2;

г)Ag
5.Какую формулу имеет гипс:

а) CaSO4 ( 2H2O;

б) CaSO3;

в)CuSO4 ( 5H2O;

г)нет ответа
6.Какое вещество X3 образуется в результате превращений? Напишите уравнения:
                +O2                 +O2                                +H2O
SX1                                  X2                                 X3

а)H2SO3;

б) SO3;

в) H2SO4;

г)S
7.Допишите уравнение, расставьте коэффициенты методом электронного баланса:

Ag + H2SO4 (к) = 

8.Каким образом можно различить соляную и серную кислоту:

а) реакция с хлоридом бария;

б)изменение окраски индикатора;

в)реакция с цинком;

г) реакция с гидроксидом калия
9.Какой объем газа выделится при реакции 6,4г меди с 300г 75% раствора серной кислоты? (н.у.)

Эталонные ответы
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